## 主题党日活动延伸的又一新课题

本报特约评论员 王国荣



目前,我市已有来自225个村级党组织、125个企业党组织的8500余名党员参与特别主题党日活动,支援受灾乡镇开展灾后重建,上好主题教育课。(详见本报13日第1版报道)

印象中的 主题党日活动 ,通常是党员们围坐在会议室里学习讨论谈心得 ,或者是到红色教育基地参观接受党 史和革命传统等主题教育。而这次 ,数百个基层党组织把主题党日活动搬到了灾后重建一线 ,如此别开生面 ,确实可谓特别主题党日活动 ,是主题党日活动延伸的又一新课题 ,值得点赞。

8500 余名党员 ,就是一支强大的灾后重建生力军。上半年 ,在抗击新冠肺炎疫情中 ,广大基层党员干部始终坚守一线 ,服务靠前 ,取得了防疫抗病复工复产的伟大胜利。这一次 ,台风 黑格比引发的洪涝灾害重创永康多地 ,灾后重建又是一场大战 ,是广大党员发挥先锋模范作用的时刻。在重建一线 ,党员干

部的表现如何,可以直接检验其守初心 担使命主题教育以来的分数几何,这是 一场关乎人民利益的 考试。

灾后重建 非一日之功 需要基层坚强堡垒和党员生力军这支特别能战斗的队伍 "凝聚合力 "冲锋在前 ,同受灾群众

站在一起、干在一起。想想英雄徐国超,在抗洪抢险救灾中挺身而出、勇敢逆行,不惜献出自己宝贵的生命;想想广大党员干部在洪灾中筑起一个个坚强堡垒,矗立起一道道冲不垮的铜墙铁壁,我们在灾后重建这一场硬仗中,更应该勇于担当、有所作为。

灾后重建,非一地一事,需要着眼当前、立足长远。既要对损毁的水利等民生设施统筹修复,又要对受灾群众分别是困难群众做好安抚和扶助日活,多到了重建一线,等于把一面面红担后。我到了重建一线,等于把一面面红点,是全垒筑到了群众心里。希望为一个灾后重建现场,把一有的党员干部产线,以他们的智慧力量,趁着灾后更大的民生短,,那种把其他需要补齐的民生短,,不要把其他需要补充的民生短,,不是现货,是是,是是一个,是是是,是是一个,是是是一个,是是是是一个,是是是是一个。

## 老党员发挥余热霞满天

本报特约评论员 赵开浪



石柱镇永东村四位平均年龄近70岁的老党员退休不褪色。组成代办团负责调解村民的矛盾纠纷和代办村民的各类事项。他们忠诚了一辈子,奉献了一辈子,退休后发挥余热霞满天。(详见本报12日第2版报道)

在一些农村,有的老党员把丰富经验束之高阁,有的老党员经常搓麻将、打扑克,有的老党员左右摇摆还会发些牢骚。如何发挥老党员作用,在农村换届选举、五水共治、老村改造、矛盾调解等方面,让他们始终与党同心、同向、同行,确实还有不少潜力可挖、许多文章可做。

让老党员发挥余热,各级党组织要搭建好平台。随着社会多元化、诉求多样化、利益复杂化,农村不可避免发生各类矛盾。矛盾的初始阶段往往是解决问题最有利的时候,急群众所急、想群众所想、帮群众所帮,管小事、解小难,老党员对村里的情况非常了解,凭借丰富的经验,可以大有作为。难怪老党员吕周奎毫不谦虚地说,老将出马一个顶

俩。作为代办员,只要不怕烦、不怕难、不怕缠,对群众提出的合理诉求明确支持,对不合理的诉求耐心解释疏导,许多矛盾都能迎刃而解。而机关单位的老党员,包括退居二线的领导干部,由于缺乏这样的平台,很难有表现的机会。市重点工程比较多,政策处理难,机关单位不妨多组织老党员参与宣传、引导,让他们也有一种责任感、光荣感。

关心关爱老党员,让他们余热常在。 今年是抗美援朝出国作战70周年,健在的志愿老兵也有90来岁了,我辈不能忘记抗 美援朝的血与火、牺牲与壮烈、忠诚与信仰。让包括志愿老兵在内的老党员有一个幸福的晚年,同时请他们讲述当年的故事激励后人,这股余热可以释放强大正能量。关心关爱老党员不仅给他们一定的物质待遇,而且要给予更多的政正定的物质待遇,而且要给予更多的政大决策、重点工程等,可以由各个党支部以组织参观新农村建员定期学习,还可以组织参观新农村建 设、重点工程和现代化企业。

凝聚老党员力量 ,危难见初心。有 一种力量,在面对天灾威胁时让人变得 坚强 :有一种红色 在危难关头尽显中流 砥柱本色。今年疫情期间 ,许多老党员 执守一线战疫情,在农村社区做好巡逻、 监督隔离对象,像年轻党员一样发挥了 主力军作用。面对来势汹汹的 黑格比 台风 转移农村危房中的老人是关键点 之一。面广量大的农村 ,离老人最近的 是农村老党员。通过平时的组织动员和 开展必要的培训 ,这批老党员就是我们 倚靠的重要力量。现在城中村改造过程 中 村民与自己相比 绝大多数得到巨大 利益。有的村民与别的村民相比 ,可能 会产生不平衡的失落。如果老党员全部 为大局着想 站在正义这边 类似于老村 改造势如破竹的 田宅速度 将不再只是

忠于党、忠于人民、无私奉献 是共产党人的优秀品质。老党员是宝 发挥余热霞满天。

## 智慧安全管理 幸福生活之基

□本报特约评论员 薛建国



我市全面推广 红色云治理 智安管理系统,目前已建成 智安小区 30个。(详见本报11日第2版报道)

什么是 智安小区 ?这个恐怕无须多作解释。这是科技在改变我们的生活,折射的是一种进步,也是发展必然。而发展又是为什么?通俗地说,发展是为了让人们过上好日子,过上幸福的日子、有品质的生活。

对好日子的理解,每个人都有自己的划定标准。虽说各有各的不同,但一些基础性的东西是一致的,比如说安全。所有好日子都是建立在安全之上的,一个让人没有安全感的地方,这个地方百姓一定是不幸福,不幸福就谈不上好日子。

不幸福 不幸福就谈不上好日子。 近几年,我国科技快速发展,既增加了经济效益,也方便了生活,弥补了生活中一些无法轻易解决的漏洞。前几年,我省某市要对居民小区每家每户窗户上安装的铁制防盗窗实行强拆,理由是这

些防盗窗年久老化,影响了市容和安 全。结果,该措施遭到居民群众的强烈 反对 因为当时小偷小摸多 大家认为拆 了防盗窗 将方便小偷的进出。过了多 年 我们发现除了极少数老小区还有防 盗窗外 ,这个当年引发民意沸腾的防盗 窗已经远离了我们的生活。这个重要变 化,得益于科技的介入。小区监控的安 装,不仅可以对进出小区所有人员进行 实时查看 ,而且如果有疑问还可以通过 回放功能予以求证。如今监控在城市管 理中已经得到极大普及,天眼 无处不 在 ,为打击犯罪、遏制犯罪提供了重要保 障。天眼的普及,是一笔巨大的投入, 但这个投入是值得的,因为它让人们有 了更多安全感的获得。

了更多安全感的获得。

永康着力打造 智安小区 "是落实以 人民为中心 思想的具体行动。人的一生,家是最重要的地方,早起出发,夜落归家,家是心灵的港湾,家是最温暖的

地方。当然 这一切还有赖于一个好的小区环境。小区环境不好,人的幸福指数就低。有的小区每天都交织在矛盾当中的 ,车辆刮擦、高空抛物 ,垃圾乱扔等问题频发 ,邻里纠纷不断 ,业主与物业冲突不断 ,令人很心烦 这也是和谐社会不应有的 杂音 。

小区管理上的问题,如果仅仅还是依靠人力,其思维一定是陈旧的,其手段一定是落后。小区管理的现代化,就是管理上的智能化。科技的发展,作用远胜于人。通过智能化管理,可以令小区内车辆停放或进出井然有序;智能化还是你在小区里的贴身护卫,在你的行动过程,时刻注意安全提醒 永康的智安小区 是智慧的、人性的。为人民谋幸福,是共产党人的初心,是永远不变的宗旨。永康打造,智安小区的背后,让我们不难看到先进的执政理念和朴素的为民情怀。

分类信息

四联房产诚聘 房产销售 10 名 ,销售学 徒20名 ,13967930567 出租出售回收 发电机组 13588613758

一楼厂房出租 3051,1700㎡,宜做健身 场地、装配、仓库及厂房 有水电。13758981234

幢房转让

2996金胜花园13665895430 厂房出租

3002物流中心附近厂房出 租532915 ,13905890094 求租厂房

3003 本公司急需租用 5000 ㎡左右的厂房,层 高要求8米以上,交通便 利。长城工业园与城西 工业园优先。联系电 话:15925923588

铝梯厂低价转让 3018生产12年铝梯厂转 让,机器设备和模具齐 全,有稳定客源。 13735627010 571744 注塑机冲床转让

3022,750-800克。368883 东虹未建房转让 3023二间18368699201

3043 武义上茭道义武公路旁有13000㎡钢结构厂房出租,可分割。要求:无噪音无污染。电话:15088278008

厂房出租

排屋别墅转让 3053磐安云山溪谷 ,总价 126万。13566751434